

कार्यपरिषद की बैठक

महायोगी गोरखनाथ विवि में छात्रसंघ संविधान स्वीकृत

कार्यपरिषद की बैठक में लगी मुहर, मॉडल छात्रसंघ बनाने का होगा प्रयास

विश्वविद्यालय परिसर में यूनिवर्सिटी स्टेडियम व ऑडिटोरियम की होगी स्थापना

केरल की तर्ज पर विकसित होगा पंचकर्म केंद्र

दिनांक 13 अगस्त 2023 को महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय गोरखपुर की कार्यपरिषद की बैठक में छात्रसंघ के संविधान को स्वीकृति दे दी गई। इस संविधान पर मुहर लगाते हुए कार्यपरिषद ने यह संकल्प भी लिया कि मौलिक संस्कृति परिसर का विकास करते हुए यहां मॉडल छात्रसंघ बनाने का प्रयास किया जाएगा। कार्यपरिषद ने व्यापक छात्रहित में कई निर्णय लिए हैं। यह जानकारी देते हुए विश्वविद्यालय के उप कुल सचिव (प्रशासन) श्रीकांत ने बताया कि 155 विषयों पर कार्यपरिषद की बैठक रविवार को हुई। बैठक में विश्वविद्यालय में संचालित समस्त पाठ्यक्रमों यथा बीएएमएस द्वितीय वर्ष, सम्बद्ध स्वास्थ्य विज्ञान संकाय के बीएससी एवं एमएससी बायोटेक्नोलॉजी, मेडिकल बायोकेमेस्ट्री, मेडिकल माइक्रोबायोलॉजी, कृषि संकाय के पाठ्यक्रम तथा नर्सिंग कॉलेज के बीएससी नर्सिंग पाठ्यक्रमों पर मुहर लगी। साथ ही इस वर्ष की सभी परीक्षाओं को स्वीकृति मिली। कार्यपरिषद ने नर्सिंग संकाय को नर्सिंग एवं पैरामेडिकल संकाय बनाये जाने पर भी मुहर लगा दी है।

कार्यपरिषद की बैठक में यह भी तय किया गया कि विश्वविद्यालय परिसर में यूनिवर्सिटी स्टेडियम और ऑडिटोरियम की स्थापना की जाए। परिसर में बैंक की शाखा खोले जाने के प्रस्ताव को भी अनुमोदन मिला। कार्यपरिषद ने विश्वविद्यालय परिसर में बहुमंजिला शैक्षणिक ब्लॉक, फैकल्टी ऑफ फार्मास्यूटिकल्स साइंसेज भवन तथा बहुमंजिला कर्मचारी आवास के निर्माण कार्य का प्रारंभ होना भी अनुमोदित कर दिया है। उप कुल सचिव ने बताया कि महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय में स्थापित हो रहे पंचकर्म केंद्र को केरल की तर्ज पर विकसित करने को भी कार्यपरिषद की स्वीकृति मिली है। कार्यपरिषद ने 'देखो-सीखो-करो' अभियान के तहत गुरु गोरक्षनाथ इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज, गुरु श्री गोरक्षनाथ कॉलेज ऑफ नर्सिंग तथा महंत अवेद्यनाथ पैरामेडिकल कॉलेज की टीम के क्रमशः आल

इंडिया इंस्टीट्यूट ऑफ आयुर्वेद नई दिल्ली, फार्मोकोपिया कमिशन आफ इंडियन मेडिसिन एंड होम्योपैथी गाजियाबाद, नर्सिंग कॉलेज एसजीपीजीआई तथा केजीएमयू लखनऊ एवं पॉपुलर नर्सिंग एंड पैरामेडिकल कॉलेज वाराणसी के किए गए भ्रमण पर भी मुहर लगाई। विश्वविद्यालय के कुलपति मेजर जनरल डॉ अतुल वाजपेयी की अध्यक्षता व कुलसचिव डॉ प्रदीप कुमार राव के संचालन में हुई कार्यपरिषद की बैठक में संयुक्त सचिव उच्च शिक्षा विभाग प्रेम कुमार पांडेय, गोरखपुर विश्वविद्यालय की आचार्य डॉ. शोभा गौड़, रामजनम सिंह, डॉ. सीएम सिन्हा, डॉ. डीएस अजीथा, डॉ. प्रज्ञा सिंह, रोहित कुमार श्रीवास्तव उपस्थित रहे।





